
Matematika I (UNI) 2. kolokvij (18. januar 2013)

Naloga 1 (25 to£k)
Dana je funkcija

g(x) = 3
√

(x2 − 4)2.

• �im bolj natan£no nari²ite graf funkcije g.

• Izra£unajte lim
x↑2

g′(x) in lim
x↓2

g′(x). Kako se to odraºa na grafu funkcije g?

Naloga 2 (25 to£k)
V mnoºici tangent na graf funkcije

f(x) =
6

x2 + 3
, x ∈ R,

poi²£ite ena£be tistih, ki imajo najmanj²i naklon, in ena£be tistih, ki imajo najve£ji
naklon.

Ali je kak²na tangenta vzporedna z x osjo? Ali je kak²na tangenta vzporedna z y osjo?
Odgovora utemeljite.

Naloga 3 (25 to£k)
Izra£unajte nedolo£eni integral realne funkcije:∫ √

x lnx dx.

Dolo£ite vse pare realnih ²tevil a in b, za katere obstaja dolo£eni integral∫ b

a

√
x lnx dx.

Ali posplo²eni integral, v katerem je natanko ena izmed mej enaka ∞, obstaja? Odgovor
utemeljite.

Naloga 4 (25 to£k)
Izra£unajte plo²£ino dela realne ravnine, ki zado²£a pogojema

r ≤ sin2 (2ϕ) in 0 ≤ ϕ ≤ π

2
.

Pri tem sta r in ϕ polarni koordinati. Obmo£je tudi skicirajte!

Namig: P = 1
2

∫ β
α
r2(ϕ) dϕ.


